

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLII.—Número 12.885

Sábado 28 de Marzo de 1942

Precio del ejemplar, 25 céntimos

EN EL INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION

EL CAUDILLO HACE ENTREGA DE LOS PREMIOS DE NATALIDAD

Y pronuncia un discurso de trascendental sentido político y social

En medio de una guerra difícil, entre dificultades aumentadas por la intriga y la presión extranjera y sobre un país en ruinas, habíamos de alcanzar nuestra victoria y crear una nación

El GOBIERNO seguirá sin desmayos la obra de dar un poco más de alegría y de pan a todas las familias españolas

La solidaridad es necesaria para salvar a ESPAÑA y para darles días de grandeza, a los buenos, con la fuerza de la razón, y a los malos con la razón de la fuerza

Van a ser lanzados los millones del extranjero sobre ESPAÑA creyendo divididos

Madrid, 27.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha hecho entrega esta tarde, a las seis, en la sala Maluquer del Instituto Nacional de Previsión, de los premios de natalidad y otros beneficios de los seguros sociales a los beneficiarios.

LLEGADA DEL CAUDILLO

A las seis en punto llegó Su Excelencia, acompañado por los jefes de sus Casas militar y civil, general Moscardó y señor Muñoz de Aguilar, respectivamente, rindiéndole honores una compañía de Infantería con bandera, banda y música. A la puerta del Instituto le esperaban los ministros de Asuntos Exteriores, ministro secretario general del Movimiento y otros, obispo de Madrid-Alcalá, teniente general Jordana, capitán general de la región, vicesecretario general del Movimiento, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y otras autoridades y jerarquías.

EL ACTO

El Caudillo, acompañado por el comisario del Instituto Nacional de Previsión, señor Jordana de Pozas, visitó algunos de los departamentos del Instituto e inmediatamente pasó al salón Maluquer, ornado con tapices, banderas y los bustos de José Antonio y de Su Excelencia, y ocupó la presidencia.

Se colocaron a su derecha el ministro de Asuntos Exteriores, señor Serrano Súñer, y el ministro de la Gobernación, señor Galarza. A su izquierda el ministro de Trabajo, señor Girón, y el secretario general del Movimiento, señor Arrese. Las demás autoridades ocuparon sillones del salón. Asistieron también al acto los altos funcionarios del Instituto. Al fondo del salón tomaron asiento los beneficiarios del subsidio.

El ministro de Trabajo pronunció el discurso que publicamos en otro lugar.

DISCURSO de S. E. el JEFE del ESTADO

Es para tarea muy grata el venir a presidir la realización de una de nuestras obras. Vosotros sabéis todos que una de las facetas de nuestro Movimiento es la inquietud social. Desde el primer día de nuestra Cruzada, cuando cayó sobre mis hombros la pesada carga de gobernar a España y de ganar la guerra, comprendí la responsabilidad que contraía y la trascendencia de la obra que estábamos llamados a realizar. En medio de una guerra difícil, con un porvenir sombrío, entre dificultades amontonadas por la intriga y la pasión extranjera y sobre un país en ruinas, habíamos de alcanzar nuestra victoria y crear una nación.

EL GRAN ACTO SINDICAL QUE SE CELEBRARA MAÑANA EN EL TEATRO CERVANTES

Para intervenir en el mismo llegará a SEGOVIA el delegado nacional de Sindicatos

También intervendrán el jefe nacional de la obra «18 de Julio», el delegado provincial sindical y otras jerarquías sindicales

Mañana llega a Segovia el delegado nacional de Sindicatos, camarada Germán Sanz Orrio, acompañado de otras jerarquías nacionales y otras personalidades, para tomar parte en el gran acto sindical que tendrá lugar en el teatro Cervantes, a las 11.30 de la mañana, en el que, además del delegado nacional, hablarán el jefe nacional de la obra «18 de Julio», camarada Alfonso Lafuente; el delegado provincial, camarada Diego Aparicio, y los jefes provinciales de las obras sindicales de Educación y Descanso, camarada Alejandro Sánchez Jiménez de la Hoz; del Hogar, camarada Miguel del Barrio, y de Previsión Social, camarada Joaquín Hoyo López. Al importante acto está invitado todo el pueblo en general.

El alcance de esta jornada sindical, solemnizada con la intervención de la jerarquía superior de los Sindicatos españoles, que expondrá con su alta autoridad la verdadera doctrina Nacional Sindicalista, esperamos que todo el que sienta el afán de la nueva España, en el orden social, acuda a escuchar la voz de los Sindicatos.

El problema inglés de la India

Stafford Cripps está plenamente satisfecho

Nueva Delhi, 28 (2 t.).—Plenamente satisfecho de la marcha de mis asuntos ha declarado Stafford Cripps que se encuentra después de haber sostenido una serie de conferencias con dirigentes políticos de la India. Añadió que ha tenido que modificar un párrafo de las proposiciones que lleva, el cual adolecía de falta de claridad, pero que, por lo demás, no ha tenido que hacer cambio alguno inspirado por las personas que con él se han entrevistado.

Afirmó asimismo que no piensa salir de la India antes de llevarse un plan elaborado, lo que espera obtener antes de diez días. Hizo saber que probablemente conferenciará de nuevo con Gandhi.—Eje.

Méjico y EE. UU.

Washington, 28 (5 t.).—Un acuerdo de préstamo y arriendo concluido entre los Estados Unidos y Méjico, ha sido firmado por el secretario norteamericano adjunto al ministerio de Estado, Sumner Welles, y por el embaajador de Méjico en Washington, Caudillo Najera.—Eje.

Los pueblos salvajes y la civilización



—¿Qué será eso?
—Son pájaros artificiales que ponen sus huevos en el aire...
(De «Sondagsnisse Strix»)

DESPUES DE LA ENTREVISTA PETAIN-LAVAL

Este último conferenció con el almirante Darlan

Vichy, 28 (2 t.).—Los centros competentes manifiestan que después de la entrevista celebrada entre el mariscal Pétain y Pierre Laval, tuvo lugar otra conversación de este último, esta vez con el vicelmirante Darlan, quien expresó su satisfacción por el resultado de la misma. Los citados centros afirman que Laval se ha entrevistado igualmente con el ministro Pucheu, titular de la cartera del Interior. Se ignora lo tratado en todas aquellas conversaciones, si bien los repetidos centros tienen la impresión de que no han pasado de preparatorias.—Efe.

UN TUNEL SUBMARINO ENTRE DOS ISLAS JAPONESAS

Tokio, 28 (2 t.).—Un túnel submarino en la parte de Shimonoseki, en la isla de Honshu con Kiusiu, ha sido inaugurado su, y su construcción ha costado seis por un tren eléctrico ocupado por los años de trabajo. Este túnel...

LA CIUDAD UNIVERSITARIA DE MADRID, BALUARTE DE HEROISMO NACIONAL, SE RECONSTRUYE CON FONDOS DEL SORTEO DE 11 DE MAYO. JUGAD A LA LOTERIA DE LA CIUDAD UNIVERSITARIA Y AYUDAREIS A SU RECONSTRUCCION

Intento inglés de desembarco en FRANCIA

Para la acción fué elegida la bahía de SAINT NAZAIRE

Las tropas británicas que pusieron pie en tierra fueron cercadas y aniquiladas

Ataques aéreos sobre Malta
Malta, 28 (2 t.).—Comunicado de la noche del viernes:
La actividad aérea del enemigo contra la isla de Malta ha sido muy pequeña. Realizó tres incursiones por medio de pequeñas formaciones aisladas resultando probablemente destruido un «Messerschmid 109» por el fuego antiaéreo. Han sido causados ciertos daños en bienes civiles. Hasta ahora no se han registrado víctimas. En el último ataque citado prosigue a la hora de darse este comunicado. Du-

COMUNICADO EXTRAORDINARIO ALEMAN
Berlín, 28 (2 t.).—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas publica el siguiente comunicado extraordinario:
«Durante la pasada noche fuerzas navales inglesas intentaron efectuar un desembarco en la bahía de Saint Nazaire, pero cayeron bajo el fuego combinado de la artillería de nuestra Marina y la D. C. A. y sufrieron grandes pérdidas. Los elementos enemigos que lograron poner pie en tierra fueron cercados y aniquilados gracias a la rápida acción de nuestras tropas de todas las armas. En nuestro poder quedó un número bastante elevado de prisioneros. Nuestros cañones hundieron a muchas unidades navales adversarias, y las que no fueron destruidas huyeron precipitadamente.»—Efe.

EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES
Dispone el cese del jefe del Gabinete diplomático

También se ha dispuesto su expulsión del Partido
Madrid, 28 (6 t.).—El ministro de Asuntos Exteriores ha dispuesto el cese del jefe del Gabinete diplomático, Felipe Ximénez de Sandoval. Asimismo el presidente de la Junta Política y el secretario general del Movimiento han decretado su cese en la Delegación Nacional del Servicio Exterior de F. E. T. y de las J. O. N.-S. y su expulsión del Partido.

Joe Louis vence por «fuera de combate»

Nueva York, 28 (2 t.).—El campeón mundial de boxeo, Joe Louis, ha vencido por «fuera de combate», en el sexto asalto, a Abe Simón.—Eje.

BOLETIN METEOROLOGICO

Anoche llovió en toda la Península

Se anuncia mejoría, lenta, del tiempo, en el centro

Madrid, 28.—Estado general del tiempo: Ha llovido por la noche en toda la península, excepto en las cuencas del Miño y Ulla. Las lluvias más intensas, de más de diez litros, correspondieron a Lérida, Salamanca, Burgos, Tortosa, Cuenca y Almería. Las más débiles a la provincia de La Coruña. Al amanecer llovió en las cordilleras ibérica y central, en el Ebro y en Gibraltar.

Tiempo probable: La zona de lluvias irá trasladándose al Este con mejoría lenta en el Centro, Andalucía y Ebro y más tarde en Levante.—Logos.

rante el gran ataque realizado contra las islas, fueron derribados cuatro «Junkers 88» y tres «Junkers 87». Es probable la destrucción de otros dos «Junkers 88». Los aparatos enemigos averiados no son menos de once.—Efe.

Comunicado inglés
Londres, 28 (2 t.).—El ministerio del Aire comunica:
Durante la noche última los aviones enemigos han arrojado algunas bombas sobre diversas ciudades costeras del Nordeste de Inglaterra. Hubo algunos heridos y se produjeron daños aunque sin importancia. Otros aparatos bombardearon la costa Sur pero sin que hubiese que lamentar víctimas ni daños.—Efe.

Las mujeres inglesas y los servicios auxiliares de las fuerzas armadas
Londres, 28 (2 t.).—Las mujeres británicas que tengan en la actualidad diecisiete años realizarán hoy su presentación en las Cajas de Reclutamiento establecidas al efecto, para ser destinadas a servicios auxiliares de las fuerzas armadas de Inglaterra. Se anuncia que los miembros de las oficinas de reclutamiento estarán ayudando en su labor por representantes de

las organizaciones femeninas existentes en la Gran Bretaña.—Efe.



Este periodista japonés está equipado exactamente igual que los aviadores. Y es que tiene la misión de ir en un bombardero durante un raid sobre el Pacífico, para poder enviar sus crónicas de las operaciones de guerra vistas por él mismo.

EL DOMINGO DE RAMOS EN SEGOVIA

LA PROCESION INFANTIL DE MAÑANA

Y consagración de los niños al Corazón de Jesús

Mañana, Domingo de Ramos, se celebrará una procesión infantil que recorrerá este itinerario: calles del Niño, San Lorenzo, Colegio de los Belconrista Lecea, Serafin, plaza de San Juan, Azoguejo, Cervantes, Juan Bravo, plaza del Corpus, Isabel la Católica, plaza de Franco a volver a la Catedral.

El orden de colocación será el siguiente:
1.º Sección infantil de batidores y tambores de Falange Española Tradicionalista.
2.º Niños: Dentro de ellos, en la siguiente sucesión: Hospicio, Misioneros, Huertos, Maristas, Primo de Rivera, don Juan Bonifoy, San Lorenzo, Escuela Elemental del Trabajo, San Marcos y Fundación González.
3.º Banda de música de los Establecimientos provinciales de Beneficencia.
4.º Niñas, en el orden siguiente: Hospicio, Hospital, Huertos, Jesuitinas, Santa Eulalia, Concepcionistas, Graduada práctica de la Normal, Colegio de Francés, Unitaria del Centro, Colegio de María Cristóbal Percecrora este itinerario: calles del Niño, San Lorenzo, Colegio de los Belconrista Lecea, Serafin, plaza de San Juan, Azoguejo, Cervantes, Juan Bravo, plaza del Corpus, Isabel la Católica, plaza de Franco a volver a la Catedral.
5.º Sagrada Imagen.
6.º Representaciones y autoridades.
De vuelta a la Catedral se colocarán los niños en el cruce, a fin de terminar con la consagración de todos los niños segovianos al Divino Jesús. ***
Cada niño llevará un ramo. Se cantarán las composiciones de años anteriores. La hora de salida será a las doce y media de la mañana, por indicación de los organizadores del acto sindical. La organización se iniciará tres cuartos de hora antes; si el tiempo lo permite se hará en el Enlosado, y si no, en el interior de la Santa Iglesia Catedral. La bandera de cada grupo escolar se situará en el centro de la primera línea de los niños o niñas a que a él pertenezcan, y al final de los pertenecientes a él, se colocará el estandarte de la Catequesis.

LA ENTREGA DE PREMIOS DE NATALIDAD EN EL INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION

(Viene de la página una.)

mérica, que hacía años enfrentaba a inquietos y propietarios, hizo que acudieran a mí las Cámaras de la Propiedad a lamentarse. «¿Qué es esto?», preguntaban. Pues, ¿qué va a ser?, se les contestó, que entre todos debemos pagar esas cargas; antes tampoco se pagaban, se las echaban unidas sobre otros, y ahora nos ahorramos los pleitos y juzgamos y es un seguro que nos repartimos.

Y siguió a esto la Fiscalía de la Vivienda, creada en una noche de aquellos inviernos difíciles de la guerra. ¿Qué era esto? Era el medio de saber-nuestro mal, era el conocer en pocos meses que el treinta y tres por ciento de las casas españolas eran inhabitables. Lo que hace surgir, para remediarlo, el Instituto de la Vivienda.

Y toda esta suma de inquietudes cristalizó en la propia guerra en el Fuero del Trabajo. En él encontraremos la doctrina especial de nuestro Movimiento. Sus afirmaciones veis no son vanas elucubraciones, sino que están en marcha y empezamos a recoger el fruto.

Estas son las razones del régimen, de nuestra empresa social, y las que animan al Gobierno a seguir constante y sin desmayos la obra de dar un poco más de alegría y de pan a todas las familias españolas. Y al ser nuestro Movimiento una revolución, una nueva manera de ser y de pensar tiene la permanencia de los grandes acontecimientos nacionales. Y porque tiene ese carácter de permanencia, necesita vivificar todas nuestras instituciones, que ya no pueden tener la frialdad burocrática inoperante de la neutralidad de los regímenes liberales. Pues enunciada una verdad, establecida una política, ya no cabe que las instituciones queden al margen de ellas, sino que tienen que recibir del Movimiento todo su calor, de-

jar aquella frialdad de antaño, para recobrar con la fe y la esperanza la seguridad de las grandes empresas. Y esto es lo que quiero traer a vosotros, miembros del Instituto de Previsión, la confianza de que vuestra obra callada de tantos años, en que multiplicabais cifras para terminar en una miserable peseta de retiro de la vejez, el Movimiento viene a valorarla y a multiplicarla, a hacer verdad y carne vuestros cálculos, a realizar el Fuero del Trabajo de arriba abajo, a establecer los seguros sociales, sin que nos tiemble la mano ni el brazo para acometerlos.

EN VANO SE LANZAN LOS MILLONES DEL EXTRANJERO CREYENDO DIVIDIRNOS

Vengo a repetirles a los españoles la necesidad de esta solidaridad para salvar a España y para darle días de grandeza, a los buenos con la fuerza de la razón y a los malos con la razón de la fuerza... (Muy bien, muy bien.)

Yo os animo a seguir por este camino, a abrir vuestro corazón a la esperanza, a desear intrigas, a deshacer calamidades, a castigar maldades, que muchas hemos de encontrar en el camino, porque en vano se lanzan los millones del extranjero creyendo dividirnos. Sí, la vida de España, está en esta unidad. Para el Instituto Nacional de Previsión, esta unidad es indispensable. Vosotros sabéis que toda la previsión y todos los seguros sociales descansan en eso: en la unidad, en repartir el infortunio entre todos los españoles, para que toquemos a un poquito, y de este modo alejarlo de unos pocos; que también a ellos les lleguen el sol, el calor y la vida; que aumente su amor hacia la Patria, porque esto sea así, yo os invito a gritar conmigo, como afirmación de estas palabras, el grito de nuestro Movimiento: «¡Arriba España!»

sa del hogar español. Porque nosotros tenemos una manera reciamente española de entender la familia, unidad natural de convivencia. Sabemos que el viejo sentido del hogar, el cultivo de las virtudes tradicionales en la familia española, es el mejor camino para la formación de los hombres que mañana han de conducir la gran Patria. Y este retorno a lo nuestro, a lo mejor, es la consigna revolucionaria en lo espiritual. Contra todos los disgregacionismos exóticos, contra toda la frívola disipación de los hogares, contra las engañosas zarandajas de civilización, de que los pueblos se visten para morir. Así, constante, abierta, abarcando todos los cruceros de la vida, entendemos y amamos la revolución nacionalsindicalista. Así la entendieron y la amaron tantos que comenzaron la lucha con nosotros a las órdenes del Caudillo y que no tenían otra cosa que perder más que la vida y la Patria.

Y hoy, como ayer, la fe en una verdad y en un jefe es el arma decisiva de nuestra victoria. Arriba España.»

ENTREGA DE LOS PREMIOS

Inmediatamente, Su Excelencia el Jefe del Estado entregó los premios a los favorecidos, dando la mano y saludando afectuosamente a los matrimonios beneficiados. Terminado este acto, Su Excelencia pronunció el discurso ya transcrito.

LOS MATRIMONIOS FAVORECIDOS

Son los constituidos por don Manuel Hernández Naranjo y doña Dolores Marrero; don Antonio Herrera y doña Concepción Rodríguez, ambos de las islas Canarias, y a los que han correspondido los premios nacionales. El primero de ellos ha tenido veintidós hijos, de los que vive ocho. Los premios provinciales correspondientes a Madrid han sido otorgados a don Pedro Casero y doña María Barra; don Juan Antonio Martínez y doña Amparo López; don Blas García y doña María de la O Roncero, de Ciudad Real; don Pedro López y doña Ignacia Gómez, de la misma provincia; don Efigenio Cervigón y doña Petra Santiago; don Juan Blanco Cano y doña Vicenta Eclija, de la provincia de Guadalajara, don Víctor Agüera y doña Gaudencia Muñoz, don Demetrio Castro y doña Catalina Galván, de Valladolid; don Desiderio Díaz y doña Pascuala Jara, de Avila. También recibieron los Premios Nupciales correspondientes al mes de Marzo trece beneficiados de la provincia de Madrid, de los cuales tres son señoritas, que recibieron 5.000 pesetas.

Terminada la ceremonia, S. E. el Jefe del Estado se retiró del salón acompañado por las autoridades, y entre los vítores entusiastas de todos los presentes. A la puerta fue despedido por las autoridades, rindiéndosele los mismos honores que a su llegada. Por último, las fuerzas que rindieron honores desfilaron ante las autoridades.

El discurso pronunciado por el ministro de Trabajo

«Excelencia. Excelentísimos señores. Camaradas:

Porque no hemos entendido nunca las viejas maneras de la política, desdenamos el habilidoso oportunismo en la propaganda. No es la gratitud la que ha de apretar nuestras filas. Entre nosotros se forma por la resuelta y desinteresada incorporación a la gran empresa de la Patria, sin pensar en el beneficio individual que significa para cada uno, indiferentes a la ventaja y al sacrificio. Por eso este acto no nos sirve para buscar apoyo en aquellos españoles a quienes favorece. Exclusivamente porque es justo y porque es de interés para la Patria, han sido creados el subsidio familiar y los premios de la natalidad, y únicamente se han llevado a cabo realizaciones en el frente de la previsión social por obediencia a las consignas. Aunque nos queda mucho por andar, este es el camino y estos avances, que a tantos pasan desapercibidos, son las bases necesarias que han de hacer posible mañana la verdadera, la definitiva victoria. La presencia del jefe debe ser para todos seguridad de que el mando supremo de la revolución tiene una visión certera de lo trascendental.

Por eso la rápida exposición de la situación que vamos a hacer en uno de los sectores de la previsión social, la enumeración de los objetivos logrados, tiene exclusivamente la significación de una parte de guerra. Hay en él motivo para el aliento por lo logrado y razón para el coraje y la prisa que es preciso poner en nuevos avances.

Porque el Movimiento encontró en la previsión social mucha fraseología

y pocas realidades, demasiada política sin acción; en vez de largas disertaciones comparativas, preferimos el lenguaje claro y lacónico de los números.

El Fuero del Trabajo fué la orden de servicio del mando; la profundidad alcanzada en cada una de sus consignas, es la medida de nuestra eficacia. Aquí está: Subsidio de Vejez; dice la orden: «Se incrementarán los seguros sociales de vejez e invalidez». En Septiembre del 39 se transformó el régimen de retiro obrero obligatorio en el Subsidio de Vejez. Se eleva la pensión de una a tres pesetas. Se amplían las pensiones a los trabajadores inválidos de más de sesenta años. Volúmenes de recaudación en 1935, 45.037.067 pesetas. En 1941, 143.637.493 pesetas.

Seguro de maternidad. Dice el Fuero del Trabajo: «Se incrementará el seguro social de maternidad». En el año 1940 se reorganizó la obra maternal e infantil. Hoy está en plena ejecución un plan de dispensarios y clínicas. Las principales poblaciones tienen ya centros de esta clase. Recaudación del seguro en 1935, 5.080.434 pesetas; en 1941, 7.258.612 pesetas. Están ultimados los planes por el Instituto Nacional de Previsión para extender el seguro de maternidad a las mujeres de los trabajadores incluidos en el régimen de Subsidio Familiar, lo que significará ampliarlo a pesetas 1.783.000.

Seguro de accidentes: «Se incrementarán los seguros especiales de accidentes y enfermedades profesionales». El 12 de Septiembre de 1941 se abordó el problema más difícil de los que plantean las enfermedades profesionales: el de la silicosis; hoy está en servicio de seguro sobre base mutual contra esta enfermedad con retroactividad de efecto. Pensiones pagadas por seguro de accidentes del trabajo en 1936, 6.456.204 pesetas; en 1941, 45.729.160 pesetas.

Subsidio Familiar: «Se establecerá el Subsidio Familiar». La consigna ha sido cumplida, y en plena guerra España es capaz de realizar lo que ningún otro país había osado emprender. Aquí también hablan mejor las cifras. Número de familias protegidas, 834.495. Empresas afiliadas, 359.521. Trabajadores asegurados, 2.520.087.

Protección a la nupcialidad: «Se liberará a la mujer casada del taller y de la fábrica». El 22 de Febrero de 1941 se establecieron los Premios a la Nupcialidad: 2.500 pesetas para los varones y 5.000 para las mujeres que se comprometan a renunciar a su ocupación laboral una vez casadas. La misma disposición establece los premios a la natalidad, de que este acto es una realización.

Esta es descarnadamente la verdad. Para algunos hemos ido demasiado lejos. Para otros no nos hemos movido aún; pero ni los temores de los unos ni el desánimo de los otros, pueden torcer nuestra decisión de ir adelante. La revolución nacionalsindicalista no puede ser la obra de un día; como la guerra, más difícilmente que la guerra, hay que ganarla hora a

hora, con dolor y en combate. Sin dejar un momento en la tenacidad de la brega, sin distinguir entre grandes y pequeñas batallas. Hemos probado que existen ya realidades innegables, a las que no queremos dar proporciones exageradas, porque sabemos que estamos todavía en el comienzo de la empresa más difícil y más gloriosa de la Patria. La distancia que nos separa del final no es en la Falange más que un motivo para redoblar el brío de las escuadras, alerta contra los pesimismo, contra los sembradores del desaliento; son los mismos que dudaban de nuestra victoria, a la disciplina y a la fe. No necesitamos palabrería vana, sino brazos, inteligencia, voluntades resueltas a vencer. Alerta también contra quienes difunden que la revolución no tiene más ámbito que el económico y el social. Donde hay una posibilidad de perfección, hay una tarea revolucionaria. No entiende la Falange quien la crea capaz de propugnar un positivismo revolucionario. Toda la ingente transformación material que nos aguarda, es un medio necesario al servicio de una espiritualidad misionera: El destino en lo universal de la Patria.

El acto de hoy es, para quien quiera entender, la demostración más sencilla de esta verdad nacionalsindicalista. Esta ayuda material lograda para unos pocos es un sacrificio justo impuesto a los demás. No importa la cuantía. Importa el hecho en sí; en lo social, representa un avance que mañana será tan profundo como requiere la justicia. Este es hecho revolucionario en lo material, el medio que sirve a una consigna más alta: la defen-

Las relaciones diplomáticas entre el Japón y el Vaticano

Un periódico de Tokio lo considera como un triunfo japonés sobre Norteamérica

«El Gobierno yanqui hizo todo lo posible para impedir aquél acercamiento»

Tokio, 27.—(S. E. T.)—El periódico «Yomiuri Shimbun» califica de indudable triunfo diplomático japonés sobre los Estados Unidos el establecimiento de relaciones diplomáticas con el Vaticano.

«El Gobierno norteamericano—dice el diario—había hecho todo lo posible para impedir este acercamiento e incluso protestó de él por mediación de Myrron Taylor, enviado especial de Roosevelt en la Santa Sede.

El establecimiento de relaciones diplomáticas entre el Japón y el Vaticano ejercerá profunda influencia en las relaciones del Japón con los católicos de todo el mundo y especialmente los de los países hispanoamericanos. La oposición norteamericana al establecimiento de relaciones con el Vaticano es imputable al temor que se siente en los Estados Unidos de que pueda mejorar la posición japonesa en Hispanoamérica.—Efe.

Una información del Vaticano

Ciudad del Vaticano, 27.—Como ya se sabe, el Imperio nipón ha entablado relaciones diplomáticas con la Santa Sede y estará representado por un ministro plenipotenciario, cuya presencia cerca del Pontífice dará carácter de permanencia al contacto entre el Vaticano y el Japón. Por parte japonesa ha sido designado para tan alto cargo el actual encargado de Negocios en Vichy, Haroda, que preséntase solemnemente las cartas credenciales al Papa, en el próximo mes de Abril. La Santa Sede posee en Tokio una Delegación apostólica, instituida en 1910

to a Benedicto XV, a pesar de que entonces no se había producido aún la conciliación que sobrevino poco después de entrevistarse Matsuo con el Papa Pío XII, en la primavera del año pasado. Con motivo de la visita de una Misión de intelectuales a Italia, testimonió el Gobierno japonés su inclinación amistosa hacia la Santa Sede, y dispuso que formase parte de la Comisión el católico Shinjiro Jokibe, profesor de la Universidad de Kobe, que inició relaciones culturales entre los intelectuales japoneses y la Biblioteca vaticana.—Efe.

La situación en BIRMANIA En Londres la califican de seria

Los japoneses emplean una serie de pequeñas columnas

Londres, 27.—En los centros autorizados de Londres se declara que el principal ataque japonés en Birmania se verifica actualmente a lo largo de la carretera de Tungoo. La situación se califica de seria; algunas unidades chinas están cercadas, pero más al Norte son los chinos los que tratan de cercar a otras tropas niponas. El resultado dependerá de la importancia de las fuerzas respectivas y de la rapidez con que evolucionen los japoneses. Estos realizan también ataques sobre la carretera de Prome y el río Irawady. En todas estas operaciones los japoneses emplean una serie de pequeñas columnas móviles.—Efe.

LA CRUZ DEL MERITO NAVAL

AD. Eduardo Serrano Suñer

Tarragona, 27.—Ha sido concedida la Cruz del Mérito Naval de segunda clase con distintivo blanco al director de las obras del puerto, don Eduardo Serrano Suñer. Próximamente se celebrará el acto de la imposición de la insignia.

PRODUCTORES:

QUE NO SE PUEDA DECIR QUE NO CONOCEIS LAS INSTITUCIONES FUNDAMENTALES DE NUESTRA PATRIA. ASISTID EL DOMINGO PROXIMO AL TEATRO CERVANTES.

Inglaterra y la India

Carta abierta de BOSE a CRIPPS

«No será posible la reconciliación si tenéis el mismo criterio que Mr. Churchill»

Tokio, 27.—Chandra Bose, jefe nacionalista hindú, ha dirigido una carta abierta a Stafford Cripps, carta cuyo texto ha sido radiado por la emisora de Tokio:

«¿Quizá alegraréis que vuestra intención es reconciliar a Inglaterra y la India, pero ello no es posible si, como habéis declarado en Nueva Delhi, tenéis sobre el problema el mismo criterio que Mr. Churchill. Os agradecemos la franqueza.»

Chandra Bose se extiende a continuación en consideraciones acerca de las tirantes, entre la India e Inglaterra, y llega a la conclusión de que la Gran Bretaña no ha tenido nunca en cuenta los intereses en la población hindú, «sin que ello quiera decir que ha prestado a los intereses de los príncipes y maharajás». La carta termina invitando a Stafford Cripps a aplicar la doctrina sustentada por el Japón: «La India para los hindúes», dando así por terminado el problema que actualmente tiene planteado el Gobierno británico con respecto a la situación de la colonia.—Efe.

El Primado de España

Envía al Papa un telegrama de devoto homenaje

Ciudad del Vaticano, 27.—El nuevo arzobispo de Toledo, monseñor Enrique Plá y Deniel, al tomar posesión de la archidiócesis, ha enviado un telegrama de devoto homenaje al Papa, en el que solicitaba la apostólica bendición.

†
OCTAVO ANIVERSARIO DEL SENOR

Don Pablo Antón Velasco

Que falleció el 29 de Marzo de 1934 a los 54 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Las misas que se digan mañana domingo, 29, a las siete y media, en las Jesuitinas; a las ocho y nueve y media, en San Clemente (Madres Repáradoras) y el culto en esta misma iglesia a las seis de la tarde; las que se recen el lunes, 30, en los Padres Misioneros, a las ocho, ocho y media y nueve, y todas las días 29 en San Clemente, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Su desconsolada viuda doña Inés de Pablos y demás familia,

Suplican a sus amistades la asistencia a alguno de estos actos piadosos.

La entrevista de Pétain y Laval

¿Se prepara el retorno del último al Gobierno?

Vichy, 27.—El mariscal Pétain y Pierre Laval, ex ministro del Gabinete francés, se han entrevistado en Randan, cerca de Vichy, según anuncian los centros competentes.

La entrevista, objeto de grandes comentarios en la actual capital francesa, no ha sido dada a conocer oficialmente, pero se cree en los círculos bien informados que tiene por objeto preparar el regreso de Laval al Gobierno francés. La iniciativa de la reunión, verificada sin la presencia de ninguna tercera persona, partió de Laval, y los corresponsarios de éste hacen saber que la actitud del ex ministro no ha variado con respecto a la que adoptó en Diciembre.—Efe.

Peregrinación a SANTIAGO y a EL PILAR

Por un grupo de voluntarios de la DIVISION AZUL

Santiago de Compostela, 27.—Un voluntario de la gloriosa División Azul ha dirigido a sus padres, residentes en Miño (La Coruña), una carta, en la que les expresa el propósito de un grupo de compañeros de realizar, a su regreso a España, una peregrinación a Santiago, y otra al Pilar. Para esta última están haciendo una recaudación. Cada uno deja un 10 por 100 de lo que cobra. Con el dinero reunido se pagarán los viajes a Madrid, Zaragoza y La Coruña, estancia en Zaragoza tres días, y el resto para la ofrenda. La peregrinación a Santiago la harán a pie desde La Coruña y estarán tres días en Compostela, durante los cuales realizarán la ofrenda al Apóstol.

Del atentado contra MARCEL DEAT

Se han practicado varias detenciones

Vichy, 27.—Se han efectuado varias detenciones a consecuencia del atentado contra Marcel Deat. Como se recordará, en Agosto último, también se atentó contra su vida en Versailles, resultando herido, lo mismo que Laval, por los disparos de un individuo llamado Colette, que fue condenado a muerte, sentencia que fue conmutada por la de trabajos forzados a perpetuidad.—Efe.

Zapatería Los Chicos

Tiene su establecimiento provisional en la calle de Isabel la Católica, número 12, próximo a la plaza de Franco (antes plaza Mayor), donde encontrarán grandioso surtido y género de los mejores fabricantes. No dejen de visitar la zapatería «LOS CHICOS».

«VASCONCEL»

Todos productos Perfumería «El Capricho» Cervantes, 2. Teléfono 283

†
EL SENOR
D. Luis Melitón Rodríguez Marquez
Ha fallecido recientemente en Medellín (Colombia) a los 66 años de edad
Confortado con los auxilios espirituales
R. I. P.
Su hijo don Hernando (médico de esta localidad); hija política doña María Concepción Revuelta Franco; nietos Conchita y Luis Hernando; en representación de su esposa, demás hijos, hijos políticos, nietos, hermanas, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia (todos residentes en Colombia),
Ruegan una oración por su alma.
Las misas que se recen en la Santa Iglesia Catedral los días 30 y 31 del actual, a las nueve y nueve y media, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Alfombras-Esteras-Limpiabarros
CASA CABRERO
Juan Bravo, 66 y 68 Teléfono 76

†
EL SENOR
D. Santiago de Pedro Muñoz
Falleció en Samboal el día 25 de Marzo de 1942 a los 32 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P.
Su desconsolada esposa doña Julita Galindo Encinas; hija María del Rosario; madre doña María Muñoz; padres políticos don Aurelio Galindo y doña Zafía Encinas; hermanos don Anastasio, doña María, doña Verónica y doña Jesusa; hermanos políticos, sobrinos y demás familia,
Participan a sus amistades tan irreparable desgracia y les ruegan encomienden a Dios en sus oraciones la alma del finado.

EL INTENTO DE DESEMBARCO INGLES EN LA DESEMBOCADURA DEL LOIRA

Tenia por objeto atacar la base de submarinos de SAINT-NAZAIRE

ESPAÑA en HUNGRIA

El Regente HORTHY condecora al embajador español



El almirante Horthy, regente de Hungría, fotografiado por primera vez con el hijo Esteban, después de haber sido éste nombrado por el Parlamento sucesor permanente de su padre en la regencia

Budapest, 28 (5 t.).—El Regente Horthy ha concedido la gran Cruz de la Orden del Mérito Militar húngaro al ministro de España en Budapest, don Miguel Angel de Muguero. La condecoración le ha sido impuesta por el jefe del Gobierno y ministro de Negocios Extranjeros, Kallay, en la presidencia del Consejo.—Efe.

En Madrid: Inauguración del nuevo Viaducto

Y del mercado de Maravillas, uno de los mejores instalados de Europa

Varios ministros y personalidades concurrieron a las ceremonias

Madrid, 28.—Esta mañana se celebró la inauguración del nuevo Mercado de Maravillas instalado en la barriada de Cuatro Caminos, instalado en el lugar que ocupa el Colegio del mismo nombre y que fué incendiado por la banda marxista en 1931. El nuevo Mercado es el de más capacidad de Madrid y uno de los mejores instalados de Europa. Asistieron al acto el ministro de la Gobernación, gobernadores civil y militar, director general de Arquitectura, presidente de la Diputación, alcalde y otras autoridades y jerarquías. El nuevo local, una vez bendecido, quedó abierto al público. Las autoridades se trasladaron luego al nuevo Viaducto para proceder también a su inauguración oficial. Concurrieron, además, el ministro de Obras Públicas, señor Peña, y el capitán general de la primera región, teniente general Saliquet. Al final del acto los asistentes al mismo fueron obsequiados con una copa de vino español. El alcalde y regidores municipales se dirigieron después a El Pardo para complimentar a Su Excelencia el Jefe del Estado.—Logos.

EL XIX ANIVERSARIO DE LA FUNDACION DEL ARMA AEREA ITALIANA

MUSSOLINI, en un discurso, exalta las glorias de las alas de ITALIA

«Nuestra nación quiere romper las cadenas que la tienen aprisionada en el mar»

Roma, 28 (5 t.).—El Duce ha pronunciado un discurso con motivo del XIX aniversario de la fundación del arma aérea italiana. Antes de pronunciar este discurso, el Duce pasó revista a destacamentos de las fuerzas aéreas a presencia de las autoridades, jefes y miembros del Cuerpo diarmado. El acto terminó con la entrega de medallas de oro al valor aéreo. Una muchedumbre imponente presenció los actos con vivo entusiasmo.

El problema del abastecimiento en Francia

Sanciones implacables contra los especuladores

Wichy, 28 (5 t.).—A las diez y treinta de esta mañana, se reunieron en Comandancia los ministros bajo la presidencia del mariscal Pétain. En la sesión se aprobaron medidas rigurosas para hacer frente a la situación creada por el abastecimiento de trigo y se decidió dar un impulso acelerado a las expediciones de aviones y regular las operaciones franquicias. El Gobierno ha dirigido un llamamiento al espíritu patriótico de los agricultores para que entreguen inmediatamente las existencias de trigo que disponen. Se han decretado sanciones implacables contra todos aquellos que comprometen el regular abastecimiento de pan con especulaciones o otra índole.—Efe.

Carretes fotografía Existencias en todos los tamaños Perfumería Velasco La Católica, 2 Teléfono 260

En la Escuela de capacitación social

El delegado nacional de Sindicatos explica una lección

Madrid, 28.—El delegado nacional de Sindicatos ha visitado la Escuela de Capacitación Social, explicando una lección a los alumnos sobre «Posición del trabajador en el nuevo Estado».—Logos.

EL CAUDILLO

Recibe al alcalde y regidores de Madrid

Adhesión y agradecimiento de la Ciudad

Madrid, 28.—Su Excelencia el Jefe del Estado recibió esta mañana, en el palacio de El Pardo, al alcalde y regidores del Ayuntamiento de Madrid, que con motivo del tercer aniversario de la liberación de la capital de España acudieron a complimentar a Su Excelencia y reiterarle, en nombre de la ciudad, su adhesión y agradecimiento. El Caudillo, a quien acompañaban los jefes de sus Casas Militar y Civil y ayudantes, les recibió en su despacho. El alcalde pronunció unas palabras de encendido fervor y adhesión al Caudillo con motivo de la liberación de la ciudad, a las que contestó Su Excelencia el Generalísimo con frases en las que después de apreciar la labor realizada por el Ayuntamiento que encontró a Madrid ruinoso y desorganizado, les estimuló a continuar las reformas materiales y morales necesarias para hacer de la capital de España un espejo de la capital de la nación. A continuación el Caudillo departió amablemente durante largo rato con el alcalde y los concejales, interesándose por todos los problemas de la ciudad.—Logos.

BALOMPIE ESPAÑOL

El equipo nacional Su formación está ya perfilada

Se trata de frenar las «alegrías» del ataque hispano

Madrid, 28.—El seleccionador nacional de fútbol ha manifestado que la formación del equipo nacional está perfilada, pero no puede darse ningún nombre, en definitiva. Conviene esperar—dijo—hasta el final de la Liga. Es muy importante el estado físico de los seleccionados. Herrerita y Ocea están en observación, y verá si se reponen de sus lesiones antes de la marcha. Ha pedido a algunos clubs que hagan descansar a determinados jugadores el día 5, si no supone un gran perjuicio para la clasificación final. Respecto a Campos, cree que después del partido de Chamartín debería descansar en la sierra. Tiene el propósito de celebrar en Barcelona, donde se concentrarán los jugadores, un partido de entrenamiento a puerta cerrada. Este partido servirá para que los jugadores ensayen la forma en que quiere que jueguen. Cree que la fórmula de la «W» es la mejor, pero no se atreve a implantarla. Se trata de aprovechar las características de nuestro fútbol, pero frenando las alegrías del ataque del equipo de España que, fuera, no pueden practicarse.—Logos.

Petrolero inglés hundido

Tokio, 28 (2 t.).—El petrolero inglés de 7.400 toneladas, «Spondilus», ha sido torpedeado y hundido en el Océano Índico por un submarino nipón.—Efe.

Desde hace once días TEHERAN

está en manos de los soviets

Se ha introducido un régimen de terror

Adana, 28 (5 t.).—Informan de la capital iraníana que desde hace once días Teherán está completamente en manos de los soviets. Se asegura además que los bolcheviques han introducido un régimen de terror—persecuciones y deportaciones—contra el que resultan impotentes los esfuerzos de las autoridades locales. La población de Teherán ha reaccionado contra estas medidas coercitivas con demostraciones de adhesión y vivas a las potencias del Eje. En el curso de estas manifestaciones se han registrado encuentros en los que ha habido muertos y heridos.—Efe.

Fué volado un viejo destructor americano cargado de explosivos, que debía hundir la puerta de la esclusa

Cuatro torpederos, un destructor y nueve lanchas rápidas asaltantes fueron destruidas

Las fuerzas desembarcadas fueron aniquiladas al intentar atacar los astilleros

Berlín, 28 (Del comunicado ordinario alemán).—Como ya ha sido comunicado en un parte extraordinario, fuerzas navales inglesas intentaron anoche desembarcar tropas en la desembocadura del Loira, con el fin de atacar la base de submarinos de Saint Nazaire y destruir las esclusas del puerto. Bajo el fuego de las baterías de la Marina alemana, un viejo destructor americano cargado de explosivos, que debía hundir una puerta de la esclusa, voló al aire antes de llegar a su objetivo. Han sido igualmente destruidas o gravemente averiadas por la artillería de la Marina, la mayoría de las lanchas torpederas y de las lanchas de asalto enemigas. Las fuerzas que el enemigo logró desembarcar fueron aniquiladas por tropas de todas las armas al intentar atacar los astilleros y penetrar en la ciudad. Según las noticias hasta ahora recibidas, fueron destruidos un destructor, nueve lanchas torpederas y cuatro torpederos del enemigo. Además de sufrir elevadas bajas, el enemigo dejó en nuestro poder más de cien prisioneros. De parte alemana no se ha perdido ni una sola unidad naval, como tampoco se ha causado daño alguno en la base de los submarinos. Después de amanecer, los torpederos alemanes entraron en contacto con una formación numéricamente superior de destructores ingleses que suspendió el combate después de haber recibido varios blancos. De una formación menos importante de bombarderos británicos que la última noche ha realizado una incursión contra la bahía de Heligoland y región litoral holandesa ocupada, fueron derribados por los cazas nocturnos y artillería antiáerea cinco aviones. Aviones ingleses aislados realizaron vuelos de perturbación sobre el litoral del mar Báltico y sobre el Sur de Alemania.

REFERENCIA INGLESA ACERCA DE LA OPERACION

Londres, 28 (7 t.).—Se anuncia oficialmente que ha sido efectuado a primera hora de la mañana de hoy, un ataque de pequeña envergadura contra Saint Nazaire.—Efe.

Comunicado alemán

Gran Cuartel general del Führer, 28 (5 t.).—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

Han sido rechazados débiles ataques y acciones de reconocimiento enemigos en la península de Kerch y

En dirección al CAUCASO

Para apoderarse de los pozos petrolíferos

Se teme en EE. UU. que los alemanes lancen una gran ofensiva

Washington, 28 (5 t.).—Los círculos políticos y militares norteamericanos se muestran preocupados ante la posibilidad de que el Ejército alemán lance una gran ofensiva con dirección al Cáucaso o a Mosul, con vistas a conseguir los pozos petrolíferos de las regiones de referencia. Esta preocupación ha llegado a exteriorizarse a consecuencia de las cartas enviadas por Roosevelt a varios altos personajes de la Administración federal. Se recuerda que Hockins, durante su estancia en Moscú, estableció un acuerdo de envío de material de guerra a la U. R. S. S. con los dirigentes soviéticos, plan que precisaba que el material debería haber sido entregado en Marzo de este año, o a lo más en Abril. El caso es que por falta de navios mercantes dicho plan está bastante retrasado y los círculos competentes estiman que no podrá ser enteramente realizado antes de Junio.—Efe.

Comunicado italiano

Tras un combate nocturno entre elementos avanzados en la zona Suroeste de Tmimi, en Africa del Norte,

Lotería Pro Ciegos

En el sorteo verificado ayer, ha resultado premiado el número 588, que ha sido vendido en Segovia, donde se repartirán 750 pesetas entre los agraciados.

En el sector meridional del frente Este.

En los sectores central y septentrional del mismo frente, el adversario ha emprendido también en diferentes puntos varios ataques con fuerzas importantes apoyadas por tanques. La aviación de bombardeo atacó anoche las instalaciones de importancia militar de Moscú. En la jornada de ayer han sido destruidos en el frente Este 21 aviones y 33 tanques enemigos.

En Africa del Norte se han capturado prisioneros a los británicos en un combate nocturno librado en el sector de Tmimi.

Aviones en picado alemanes han atacado las instalaciones portuarias de Tobruk y colocado un impacto directo en un mercante enemigo. Tres aparatos británicos han sido derribados en combate aéreo. Han proseguido día y noche los ataques aéreos contra los aeródromos de la isla de Malta y los astilleros e instalaciones portuarias de la Valetta.

Sobre la costa Sur y Este de la isla británica, nuestros aviones han sido activos y han bombardeado en el curso de la jornada varios puertos: dos navios de comercio han sido averiados.—Efe.

Comunicado italiano

Tras un combate nocturno entre elementos avanzados en la zona Suroeste de Tmimi, en Africa del Norte,

Lotería Pro Ciegos

En el sorteo verificado ayer, ha resultado premiado el número 588, que ha sido vendido en Segovia, donde se repartirán 750 pesetas entre los agraciados.

nuestras fuerzas han hecho algunas decenas de prisioneros. Los aviones enemigos han bombardeado el puerto griego de Patrás, aunque sin ocasionar daños ni víctimas. Un avión inglés, averiado por la D. C. A., se vió obligado a aterrizar y sus cuatro tripulantes fueron hechos prisioneros, Efe.

Jefatura de Abastecimientos y Transportes

Suministro de ACEITE y CAFE

Se pone en conocimiento de todo el vecindario de la capital que, a partir del lunes, día 30, se llevará a cabo el suministro de los artículos y cantidades que a continuación se indican y a los precios que también se expresan: ACEITE, ración de cuarto de litro, al precio de 1,10 pesetas, previo corte del cupón número 22 de la hoja de racionamiento hábil para este artículo. CAFE, ración de 50 gramos, para las cartillas clasificadas en tercera categoría, al precio de 1,05 ración. CAFE, ración de 100 gramos, para las clasificadas en segunda categoría, al precio de 2,10 ración. CAFE, ración de 150 gramos, para las clasificadas en primera categoría, al precio de 3,15 pesetas ración, previo corte del cupón número 5 de la hoja de racionamiento del azúcar, para los tres tipos de ración establecida. A los precios señalados a este último artículo se les cargará el subsidio correspondiente. Segovia, 22 de Marzo de 1942.—El gobernador civil.

EN EL NUEVO ESTADO ESPAÑOL

Se conceden altas distinciones al trabajo

Medallas de oro y plata con pensión vitalicia

Creación de colonias agrícolas para menores moralmente abandonados

Las recompensas al trabajo Madrid, 28.—El Decreto de Trabajo por el que se restablece y reorganiza la concesión de la «Medalla al mérito y sufrimiento en el trabajo», y «Medalla al sufrimiento en el trabajo», señala que ambas medallas tendrán tres categorías: Medallas de oro, de plata (subdivididas en dos clases), y de bronce, usándose con cinta negra y roja, sobre la que se ostentará el yugo y las flechas como símbolo del nuevo Estado. La medalla al mérito en el trabajo podrá otorgarse a título de premio individual, o como recompensa colectiva para enaltecer los actos de servicio laborables prestados individual o colectivamente. La medalla al sufrimiento del trabajo se concederá solamente a título de premio individual al productor que en la práctica de su profesión u oficio sufra accidente o mutilación, o contraiga enfermedad grave que no sea atribuida a impericia manifiesta, imprudencia temeraria, o causas ajenas al específico efecto de trabajo. Las medallas de oro, cuya concesión no puede otorgarse sin previa existencia de vacante, serán en número de 50 para las personas naturales, y de 25 para las Sociedades o Corporaciones. Dichas medallas serán concedidas por Orden acordada en Consejo de ministros. Las de plata, por Orden del ministerio del Trabajo y las de bronce, por comunicación del ministro de dicho Departamento. Las medallas de oro y plata llevarán anexas la concesión de una pensión vitalicia, cuando así se acuerde en Consejo de ministros y sea otorgada a título individual. Los actos de imposición de esta condecoración serán rodeados de la máxima solemnidad pública.—Logos.

Un comedor para obreros ferroviarios

Ha sido inaugurado esta mañana en Barcelona

Barcelona, 28.—Hoy por la mañana constituye un verdadero modelo en lo que se ha inaugurado el primer Comedor de su clase. Se repartirán unas mil quinientas comidas diarias y el precio de cada una será de una peseta. A la inauguración asistieron autoridades, jerarquías y sindicalistas e ingenieros de la red ferroviaria.—Logos.

Cervantes TEATROS Juan Bravo DOMINGO, 29, A LAS 4, 7 Y 10 La sección de las 4, en este teatro, será sección especial infantil BUTACA: 2 PESETAS Se repetirá la interesante película es: añola El milagro del Cristo de la Vega Apta para menores Meñana domingo se proyectará la bonita y entretenida película de la UFA El pacto de las 4 Estreno y hablada en español

